Bxonnast KoHTposbHas paboTa o MaTeMaTUKe B 3 Kilacce

Beimonuui(a) yuenuk(1a) 3 Kiacca

1 BapuaHnt
biok A

Al.Ilpomoku psiAbl YHCEJT.

a)21,22,23, . . 6)62, 61,60, , .,
1) 24,25,27 1) 59, 57, 56
2) 25,27,29 2) 59,58,57
3) 23, 24, 25 3) 60, 59, 57
4) 24, 25, 26 4) 61, 62, 63

A2. Haiinu nmpumep ¢ pe3yjabraTtom 26.

1) 87 -61 3) 62 - 37
2) 16 +9 4)19+6
A3. Kakoe aelicTBHe CHA4a/1a BBINOJIHsIETCSI B BbIpaskeHnnu 8 - 2 + 16 : 4 —
5?
1) yMHOXeHue 3) nenenue
2) CIOXCHHE 4) BEIYUTAHHC

A4. Pemu 3anauy.

B kaxmoit mocTpe 6 mammodek. CKOJIBKO JTaMIIOYEK B TPEX TAKUX JIFIOCTPax ?
1) 6 3)9
2) 18 4) 4

Ab5. Haiiiu HeBepHOe HEPABEHCTBO.

1) 5cm <10 cm 3) 5 nM 6¢Mm > 65 cm
2) 2 1M <21 cm N2mm7cm<T72cm

A6.Pemn 3a1auy.

Jlena coppana 15 pomarmiek n 13 BacuiibkoB. HeckoJIbKO IIBETOB OHA OT/Ialia
Hane. Ckonbko niBeToB oHa oTnana Hane, eciaum y Hee octanoch 9 11BETOB.

1) 9 3) 28

2) 19 4) 6

A7.Haiiiu nepuMeTp NPAMOYIOJbHUKA €O CTOPOHaAMH 1 cM u 7 cM.



1) 8 cm 3)15cMm
2) 9cMm 4) 16 cm

A8.Haiiiu HeBepHOe PABEHCTBO.

1) 73 -53=65 - 45 3)59+20=35+44
2) 80-30=30+30 4) 47 +23 =54 + 16

A9.CKo0JIbKO MOJIYYHUTCS, €CJIM YUCJI0 8 yBeJIUYHUTH B 2 pa3a?

1) 10 3) 16
2) 4 4) 6

A10. Kakoe BbIpa:keHHe COOTBETCTBYET 3aIIMCH ?

K pa3znoctu uncea 11 u 6 npud6aButs 8.
1) 11+6-8 3)11-6-8
2) 11-6+8 4)11-6+8

biok b

b1l Ckoabko TpeyroJbHMKOB U300pakeHO HA PUCYHKe?

b2. BMmecTo nponyckoB nocTaBb HU(PPHI TAK, YTOObI PABEHCTBA CTAJIMN
BEPHBIMU.

1) 3|:| +|:|:42 Yy, 1 =15




Bxoanast KoHTposIbHas paboTa o MaTeMaTUKe B 3 Kilacce

Beimonuui(a) yuenuk(1a) 3 Kiacca

2 BapUaHT
biok A

Al.Ilpomoku psiibl YHCEJT.

2)33,3231, ., . 6)77,78,79, . .,
1) 32,33,35 1) 79, 80, 81
2) 29,28,27 2) 80, 81,82
3) 30, 31, 32 3) 80, 82, 83
4) 30, 29, 28 4) 79, 80, 82

A2. Haiinu mpumep ¢ pe3yjabTaToMm 23.

3) 55-31 3) 62 — 36
4) 16 +8 4)19+4
A3. Kakoe aelicTBHe cHa4ajia BbINOJIHsIETCSI B BhIpaxkennu24 +6:1-9-
0?
3) yMHOXXEHHE 3) neneHue
4) cnoxeHue 4) BEIYUTAHHE

A4. Pemu 3a1auy.

B Tpu makera paznoxwim mopoBHy 12 s1610K. CKONBKO SIOTOK TIOIOKIIIN B
Ka)KIIBIH ITaKeT?

3) 36 3)4

4) 6 4)9

A5. Haiiiu HeBepHOe HEpPaBEHCTBO.

3) 6cem < 1am 3)50 cm < 6 1M
4) 7m8 am <« 8nMm 7 cM 4)2 om < 22 cm

A6.Pemn 3a1auy.

B marasune 66u10 99 cButepos. Jlo o6ena mpoxanu 49 cBUTEPOB, a 4acTh MPOIATH
nociie 06ema. CKOJIBKO CBUTEPOB MPOJANH MOCTE 00e/a, €CIIH UX 0CTaIoCh 6
ITYK?



3) 46 3) 56
4) 44 4) 50

A7.Haiigu nepuMeTp NPAMOYIOJbLHUKA €O CTOPOHAMH 2 €M U 4 cM.

3) 8cm 3)6 cMm
4) 12 cm 4) 20 cm

A8.Haiigu HeBepHOe PABEHCTBO.

3) 40 + 20 = 30+ 30 3)37+23=15+55
4) 87 -17=40+30 4)79 -39 = 68 - 28

A9.CKo0JIbKO MOJYYHUTCS, €CJIM YUCJI0 16 yMeHbIINTH B 2 pa3a?

3) 14 3) 18
4) 8 4) 32

A10. Kakoe BpIpa:keHHe COOTBETCTBYET 3aIIMCH ?

K cymMme uncesn 11 u 6 npu6aBurts 8.
3) 11+6-8 3)11+6+38
4) 11-6+8 4)11-6+8

biok b

b1 Ckojbko TpeyroJbHUKOB H300Pa’keHO HA PUCYHKe?

b2. BMecTo nNponmyckoB mocTaBb HUQPPHI TAK, YTOOBI PABEHCTBA CTAJIH
BEPHBIMU.

2) 5] -[]=% ‘ L =43




Koutpoabnast padora NoO 2

Bapuanr 1

1. 3ammmn BBIPAXCHU A CTOJI6I/IKOM, BBIIIOJIHU BBIYHCIICHUSA U CI[CJ'IaI\/'I IIPOBCPKY.

56 + 24
63 — 19

2. Cama xynuia 2 OyJI0YKH ¢ MakoM, o 8 p. 3a Oynouky, u 3 KoHdeTsl, 1o 6 p. 3a

koH(peTy. CKOJIBKO CTOUT BCS TTOKYITKA?

3. 3anonHu IMPOITYCKHU TAKUMH YHUCJIIaAMU, YTOOBI MOJIYYUJIMCH BEPHLIC 3aIIMCH.

62 cMm = M cM

I1m__ nam=15 1M
[ oM = cM
Bapuanr 2

1. 3anumm BbIpakeHUs! CTOJIOUKOM, BBITIOJTHU BBIYUCIICHUS U ClIeNIail POBEPKY.

27 + 45
81 - 56

2. I3 25 M TKaHU CHIWIM 5 KYPTOK, pacXxoays 1Mo 3 M Ha KaXayl0, U OJIUH ILJIall, Ha
KoTophIi oo 4 M. CKOJIBKO
METPOB TKaHU OCTAJIOCh B KyCKe?

3. 3anonHu IMPOITYCKHU TAKUMH YHUCJIaAMU, YTOOBI MOJIYUYUJIMCH BEPHLIC 3aIIMCH.

_AM=5M

M 2cMm=32¢cMm



cM =6 1M 9 cm

Kounrtpoabnas padora No 3

Bapuanr 1

1. BeimmosiHu aeicTBusl.
7-8

72:8

80—-40:5
15-(27:9)

2. Cobpanu 14 KT KpacHOW CMOpPOAHHBI, a YEpHOU B 3 pa3a OoibIie. Bero
CMOPOJIVHY PA3JI0KUIIH B SIIIUKH, 10 4 KT B K bIi. CKOJIBKO IS TOTO

MOHAJ00MIOCH AIIUKOB?

3. JlnmuHa npsiMoyroibHuKa 35 cM, a IHpUHA B 7/ pa3 MeHble. Berurcnu nepumerp

9TOT0 IIPAMOYI'OJIbHHKA.

Bapuanr 2

1. BeImmosiHu aeicTBus.

9.5
48 : 8
45:9 -7
(32+16):4

2. 3a 4 onuHakoBbIX nakeTta kedupa 3amnarwin 80 p. [TakeT monoka Ha 5 p.

nopoke nmakeTa kedupa. Haliam ctTouMocTh 3 MakeTOB MOJIOKA.

3. IlepumeTtp npsimoyronbauka 70 cM, a ero niuuHa 28 cM. Beruucnu mupuny

9TOT'0 IIPAMOYI'OJIbHHKA.



Koutpoabnas padora No 4

Bapuanr 1
1. BeImmosiHu aeicTBusl.
700 + 200 500 + 8
640 + 30 80 + 60
650 — 300 490 - 70
900 -1 120 - 70
2. CpaBHH.
18-4u70 96:3u35 84:28u3

3. Beruucnu miomaas npsiMOyroidbHUKA, eciii ero JiuHa 14 nm, a mupuHa Ha 8 1M

MCHBIIIC.

4. B 3 6aHKU pa3siokKUIN O KT MENA, BO Bce MOPOBHY. CKOJIBKO MOTpedyeTcs
0aHOK, 4TOOBI TaK e pa3noxuTh 20 kr ména?

Bapuanr 2

1. BeImmosiHu aeicTBusl.

800 — 500 700 + 10
580 — 300 50 + 90

320 + 40 140 + 500
400+ 9 110 - 80
2. CpaBHHU.

29 -3u 87 56:4u13 90:15u5

3. Beraucnu momaas npsiMOyroidbHUKA, ecii ero niuuHa 15 M, a mupuHa B 3 pasa

MCHBIIIC.

4. B 2 6unona pasznunu 17 1 MOJIOKa, BO Bce MOpOoBHY. CKOJBKO JIMUTPOB MOJIOKA

OyzneT B 6 OMI0HAX, €CIIM MOJIOKO Pa3UTh B HUX TaK XKe?



HToroBasi kOHTPoOILHAA padoTa 3a 3 KJacce

Bapuanr 1

1. CpaBHu.

TmMm3amm8cmu 748 cm
65 M4 cmu 6 M54 cm

2. BuimmoiHu nencTBusl.
720 — 189

535 + 278

196 - 3

815:5

3. Macca 3 nauek neuenbst 450 r. Haiian maccy 5 Takux rnayex rneyeHsbs.

4. JImMHBI CTOPOH MPSMOYTOJbHUKA 6 AM 1 12 nM. Brruncnu nepumerp u miomaib

9TOr'0 MPAMOYTOJIbHHKA.

Bapuanr 2

1. CpaBHu.
5mM7 mmu 570 cm
23mM9cmu2m93 cm

2. BuimmoiHu nercTBusl.
506 — 348

627 + 195

243 - 4

705:3

3. B nByx 6ankax 340 r mkema, B 00eux mopoBHy. CKOJTBKO TaKUX OaHOK

notpedyercs, 4ToObI Tak ke pa3iaoxuth 850 r mxema?



4. JInHBI CTOPOH MPSIMOYTOIbHUKA 14 M 1 9 M. Berauciu nepumeTp u miomais

9TOTI0 IPAMOYI'OJIb



